
 
 

 

DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL 

Ciudad de México, a 23 de agosto del 2024. 
 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN CIUDADANA, ROSA ICELA RODRÍGUEZ, DURANTE LA 
INAUGURACIÓN DE CARRETERA CIUDAD VALLES-TAMAZUNCHALE

 

SECRETARIA ROSA ICELA RODRÍGUEZ: Muy buenas tardes tengan todas 
y todos ustedes. 

¿Y cómo no vamos a estar orgullosos del trabajo del presidente López 
Obrador, de su equipo, de la inauguración de esta magnífica carretera que 
hoy entrega el secretario de Comunicaciones y Transportes, aquí, en la 
Huasteca Potosina? 

¿Cómo no estar orgullosos?  

Muchas felicidades presidente y muchas felicidades a mis paisanos de la 
Huasteca Potosina. 

A todas y a todos los que cooperaron con esta gran obra, los gobiernos del 
estado, gobiernos municipales, las personas que trabajaron en la obra; el 
secretario de Transportes, todas y todos los trabajadores.  

Muchas felicidades. 

Pero yo, aparte de un saludo cariñoso, afectuoso a mis paisanos huastecos 
potosinos, potosinas, les quiero decir que yo nací en Xilitla; mi madre es de 
Axtla; mi padre de Tampacán. Ahora vivimos en Valles con todos mis 
hermanos, todos. 

Y lo que les quiero decir es que tenemos ahora otras responsabilidades. 

Agradecer al presidente Andrés Manuel López Obrador, que nos dio la 
oportunidad  de estar en la secretaría de Seguridad federal, a su lado, 
caminando. 
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Agradecerle mucho, de todo corazón, esa responsabilidad y ahora 
presentarme con ustedes y agradecer mucho a la doctora Claudia 
Sheinbaum, presidenta electa; agradecerle de todo corazón que ahora 
confíe en nosotros para que una huasteca, aquí, potosina, sea la que 
encabece la Secretaría de Gobernación.  

Muchas gracias.  

Lo que les quiero decir: Vamos a estar trabajando de la mano, juntos, para 
hacer un buen gobierno con la doctora Sheinbaum,  porque un gobierno 
atiende a todas y a todos.  

Entonces, eso es lo que vamos a hacer, a trabajar de la mano con todos los 
gobiernos y con todos los habitantes de este gran país. 

Muchas gracias presidente López Obrador por todo lo que hace por 
nuestro país. 

Muchas gracias.  

 

 


